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Ata do dia 13/02/2013 
ATA Nº 006/13 

 
Aos treze dias do mês de fevereiro de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniram-se nas de-

pendências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a presidên-
cia do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – Juliana Veronese 
Viecelli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei; 
Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti e pela bancada do PMDB – João Lava. Inicialmente foi feita a chamada 
e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta 
a sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, onde procedeu com a oração a Vereadora 
Juliana Veronese Vieceli Após, dando continuidade ao Expediente do Executivo, sendo que o Presidente 
dispensou a leitura do Projeto de Lei n° 006, tendo em vista que todos os vereadores receberam cópia, o 
mesmo foi encaminhado para apreciação das comissões competentes. Passou-se para o Expediente do 
Legislativo: Indicação nº 020, de autoria do vereador Alberto Saleri; Indicação nº 021, de autoria do Vere-
ador Fabiano Sabei, Indicação nº 22 de autoria do vereador Paulo Alberto Benini; Indicação nº 23, de 
autoria do Vereador Oscar Agatti as quais após serem lidas, foram encaminhadas para conhecimento 
das autoridades competentes. Após foi aprovado por unanimidade as Atas n° 002, 003, e 004. Em segui-
da, o presidente solicitou a leitura do Requerimento de abono de falta n° 001 de autoria da Vereadora 
Juliana Veronese Vieceli, sendo que o mesmo foi aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento o 
Presidente deliberou um espaço de tempo, de 05 (cinco minutos), para a realização de um pequeno in-
tervalo. Reiniciando a sessão, passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram uso da palavra na 
Tribuna os Vereadores: 1) Oscar Agatti comentou sobre a Indicação de sua autoria, diz que é importante 
que o Poder Público Municipal, juntamente com a Secretaria competente realize uma reunião com os 
representantes das comunidades para resgatar os campeonatos, pois no último ano não foi realizado o 
Campeonato Municipal de futebol de Campo, salienta que quando havia, nas comunidades reunia muitas 
pessoas para prestigiar o evento, que é importante incentivar também os campeonatos de bochas e de 
futsal. Comentou sobre a indicação n° 009 de autoria da Vereadora Adriana diz que a mesma foi atendida 
de imediato e que ele há muitos anos está solicitando energia trifásica para sua comunidade. 2) Paulo 
Alberto Benini -  falou sobre sua Indicação, que as Escolas Rurais fechadas precisam passar por alguma 
reforma nos seus prédios e que as mesmas sejam utilizadas pelas comunidades como Capelas Mortuá-
rias, na maioria das comunidades as diretorias dos salões precisam ficar a noite inteira para atender a 
família, pois os velórios são realizados nas igrejas, se os prédios das escolas ficarem fechados irão es-
tragar como está acontecendo na comunidade de Linha 90. Relata também que é importante que seja 
cumprida a Lei n°076 que criou o calendário de eventos no Município e que todas as comunidades rece-
bam um calendário no início do ano para poderem se programar com as festividades. 3)  Vandemir Pilatti 
diz em seu pronunciamento que o   Projeto de Lei 006 é muito importante e, tem que trazer empresas 
para fazer a diferença no município e que deve-se incentivar as aberturas de ruas. Mostra-se desconten-
te com a vitivinicultura diz que o Sindicato tem tabela nova de preços sendo que a mesma tem preço 
menor. Na sua visão falta organização, os agricultores devem se unir, falar com Deputados e demonstrar 
sua preocupação para que seja feito vinho puro, sem a utilização de anilina e outros produtos. Relatou 
também estar preocupado, pois a maioria dos agricultores são idosos. Após, deu-se continuidade com a 
Ordem do Dia, Projeto de Lei N° 001 Autoriza o Município a contratar servidor por tempo determinado, 
em razão de excepcional interesse público. Projeto de Lei nº 002 – Autorizo o Município firmar convenio e 
repassar recursos financeiros a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Garibaldi/ RS. Projeto 
de Lei nº 003 – Cria o comitê de Investimentos dos agricultores são idosos. Após, deu-se continuidade 
com a Ordem do Dia, Projeto de Lei N° 001 Autoriza o Município a contratar servidor por tempo       deter- 
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minado, em razão de excepcional interesse público. Projeto de Lei nº 002 – Autorizo o Município firmar 
convenio e repassar recursos financeiros a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Garibaldi/ 
RS. Projeto de Lei nº 003 – Cria o comitê de Investimentos dos recursos do Regime Próprio de Previdên-
cia do Município de Coronel Pilar. RS. Projeto de Lei nº 004 – Autoriza o Município a Contratar servidor 
por tempo determinado, em razão de excepcional interesse público. Projeto de Lei nº 005 – Autorizo –o 
Município a Contratar servidor por tempo determinado, em razão de excepcional interesse público. Todos 
os projetos foram aprovados por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais pertinentes à Me-
sa. Sendo que a vereador Juliana colocou que seria a última sessão que participa pois está saindo de 
licença por motivos de saúde. E a Vereadora Adriana comentou que faziam aproximadamente 02 anos 
que estava solicitando o reforço da energia elétrica, para a RGE, mas que valeu a pena, pois o reforço 
chegou. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de 
todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após 
lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1ª Secretária assinada. 
 
 

 

 

Luciano Contini  

    Presidente. 

 

 

Adriana Rossi Mattei  

1º Secretária 
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